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(A1) ROBXDODABHELWNEZEEE o] Z, EE2VDIZBEIE Ix]
ZE RS0, (& 25t 40)
(1) WRIBBEEFOBEEHRIS true X2l false TT
(2) WBEEFIBEHEHFRELT Sstring HDBEZEZRLET
(3) EXHEEF ? : I3BBEEFCI
(4) FHEEBEEF ? : OBESRBREBIC intBETT
(5) for XIFRIHEIL—TTT
(6) do while XIFRIHIFE/IL—T T
(7) for XD IBHDO] [FRAIC 1 ELITRITSNKT
(8) HBHTIL—TEIMT 1 EFiHE UNBIHRTINET
(9) break XZRANDEETPDIEBRUNXNSIRITDCENTEET
(10) BHDRI—TEFZDEHZSRUERZI— R LEDBIZTT
(11) BHIER CEDEBHDEHEERTEET
(12) 1 RITBCIIDRMDEIBRDIBEIRAFIC0 ZESFKT
(13) 1 RITBCADREDEIBRDIEEIRAFIC-1 ZEEFT
(14) BOIDHRZFIC 1.5 BEDEHEIBEIDCENTEZET
(15) 1 RtBAEZDRSZBACEIERICIIEZRATETIEA
(16) —fRIC n RITBLAIDEIIBRZIEET DICE n-1 {BRZAFHMETT
(17) BeERIIERBEZHD 1 DOCTY
(18) BEABTHICIIDSRABZHNDDET
(19) DS RABZHDESISEDCENTEF B A
(20) DS2ZADATI T RE new BEFERNTHERLET
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(A 2) H/EBEEFZANCI—FTI, SD—FERTLECEE. B Db
D true EXDERDOTEE true /2(3 false TEBHZEU, ZBE b D true
[CRBRNEEIE Tx] ZBZRZE0N, (& 25t 10)
(1) boolean b = (I (1) |) == [EEE

(2) boolean b = true && | (2) |;

(3) boolean b = (false ==| (3) |) || false;

(4) boolean b = (false && false) || (4) |;

(5) boolean b = (true ? false : true) == (5) |;
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(A 3) RIFEDRUXZRBNCZI—FTY, FD—FZETULCEEDE
ABDZEZRS), TEBELEASNZRNESIE <) ZB RS0,
(& 25t 12)
(1) int i=1; while(i<2){i++;System.out.print('*"');}
(2) int i=5; while(i<2){System.out.print('*");i++;}
(3) int i=0; do{i++;System.out.print('*');}while(i!=2);
(4) for(int i=0; i<4; i+=1) System.out.print('*');
(5) for(int i=0,7j=0; i-j<3; i+=2,j++) System.out.print('*");
(6) for(int i=0; i<3; i++){
for(int j=0; j<i; j++) System.out.print('*");
System.out.print('-");
}
WESH 3
1

(R3 4) RDBECSI ZFBUNZERBAX DZEME 2@ D ICIBDIR SN,
int[] aryl={1,2,3};
int[][] ary2={{4,5},{6},{7,8,9}};
(A) ary1[1]ld 1 JTY
(B) aryl[aryl.length-1]ld[ 2 [|C9
(C) ary2[@].lengthld 3 [CTT
(D) ary2[1][[ 4 NI 5 JTT
(E) ary2[[ 6 ]l.lengthld3TY

(& 235t 12)
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(5] FOOI-F1IZHBNT (% J DEDZ(1)~(4)DZNZNICES
MZTCEGTULCEESOBEENZEEICEZZS0), (8525t 8]
(1) if(i==j)continue; (2) if(i>j)continue;

(3) if(i*j==1)break; (4) if(i+j>2)break;
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1: int[] a={1,2,3};
2: int[] b=a;

3: b[1]=0;
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1: for(int i=0;i<3;i++){

2: for(int j=0;j<3;j++){

3: C% )

4: System.out.print(j);

5: }

6: System.out.println();

7.}
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(RS 6] RIIEHICEITDHBEN CTY, ERFZID B REBEEVOTRE
IBHOSRBAN ETHSTRSV), 22 (5) FFEZE RSV, (25 10]
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ZHICIF C 1 JEHEC 2 ) EHHSDHOFT. int B2XO double BED
ZHIEC 1 )JEHCTHD, ( 3 JBHOOSRBEZHLIC 2 I EH
TY. EABZHICIIENBIMSN, SREZHICITEEEZHZRERNITD
C 4 ) DBMESNZET. BIZIE, I—FK 2 ZRTUEESE a[1]DfEE
C 5 ] CHd.

1 import java.io.*;

2 class Final7{

3 public static void main(String[] args) throws IOException{
4: BufferedReader br;

5: br=new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
6 int[ 1 | qs={{-2,5},{7,4},{9,-1},{3,3},{5,-6}};

7 int[] anss 2
8 int pt=0;
9

int[qs.[ 3 [I;

: System.out.println(" [BUERFUJL] & 2pt");
10: for(int i=0;i<qs.;i++){

11: System.out.pr‘int(qs[i][]+"+"+qs[i][1]+"=? "),
12: ans[i]=Integer.parseInt(br.readLine());

13: }

14: System.out.println(" [#&2] ");

15: for(int i=0;i<qs.;i++){

16: System.out.print(qs[i][@]+"+"+qs[i][1]+"="+ans[1]);
17: if(qs[i][0]+as[i][1]== 5 J[i]){

18: pt+=2;

19: }else{

20: System.out.print("("+(qs[i][@]+qs[i]1[1])+")");

21: }

22: System.out.println();

23: }

24: System.out.println("J0&/MN- > ~"+pt+"pt");

25: }

26: }
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